

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ВРОО ФФКК

Д. Никитина
« 29 » _____ 2021г.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района

С.И. Ворожун
« 29 » _____ 2021г.



ПОЛОЖЕНИЕ

Положения Открытого лично-командного Первенства Вологодского муниципального района по фигурному катанию на коньках «Майский лед»

I. Цели и задачи

- Соревнования проводятся по одиночному катанию на коньках в целях;
- популяризации и развития фигурного катания на коньках среди детей и подростков;
 - пропаганде здорового образа жизни;
 - совершенствования спортивного мастерства занимающихся фигурным катанием;
 - приобретения соревновательной практики;
 - выявления сильнейших спортсменов;
 - установления спортивных связей и обмена опытом между тренерами;
 - выполнение требований ЕВСК.

II. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 1-3 мая 2021 года в Ледовом комплексе БУ «Центр здоровья и Детского спорта»

Место проведения – Вологодский район, п. Майский, д.20, корпус 2

День приезда иногородних участников 1 мая 2021г.

Расписание соревнований:

- 1 мая 2021г. 13:00 – 16:00 – мандатная комиссия (учебный класс Ледового комплекса).
12:15 – 17:15 – тренировки команд участников соревнований
17:15 – 17:30 – совещание судей и технической бригады
17:30 – 18:30 – жеребьевка стартовых номеров участников
- 2 мая 2021г. 08:00 – 20:00 – соревнования
- 3 мая 2021г. 08:00 – 18:00 - соревнования

III. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ВРОО «Федерация фигурного катания на коньках» и на главную судейскую коллегию:

Главный судья соревнований - Смирнов В.В. – спортивный судья ВК, г. Череповец.

Главный секретарь соревнований – Ковалева С.А. – спортивный судья 1 категории, г.Череповец

Согласно правилам Международного Союза Конькобежцев (ISU), организаторы соревнований не несут ответственности за травмы и ущерб здоровью полученных участниками соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей и организации, заявившие для участия в соревнованиях соответствующих спортсменов.

IV. Участники соревнований, порядок допуска

К соревнованиям допускаются мальчики и девочки, юноши и девушки, не имеющие медицинских противопоказаний.

На каждого из участников спортивного соревнования при прохождении мандатной комиссии должны быть предоставлены следующие документы:

- оригинал именной заявки установленной формы (заверенной печатями спортивной организации и врачебно-физкультурного диспансера);

- зачетная классификационная книжка спортсмена;
- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал);
- страховой медицинский полис (оригинал);
- договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригиналы).

Все участники соревнований должны иметь записи музыкального сопровождения на USB флеш-накопителе с качественным звучанием, с указанием Ф. И., города, длительности звучания.

В случае, если не предоставлен полный пакет документов, спортсмен не допускается к участию в соревнованиях.

В случае, если представитель команды не может присутствовать на мандатной комиссии, необходимый комплект документов на спортсменов может быть представлен (по предварительному согласованию с главным судьей) в секретариат соревнований не позднее, чем за 45 минут до начала соревнований.

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся с подведением личного и командного зачета, согласно ЕВСК 2019 – 2022 г.г. по следующим разрядам:

КМС – юноши, девушки 11-17 лет;

I спортивный разряд – мальчики и девочки 6-12 лет,
юноши и девушки 11-17 лет;

II спортивный разряд – мальчики и девочки 6-12 лет,
юноши и девушки 11-17 лет;

III спортивный разряд – мальчики и девочки 6-12 лет,
юноши и девушки 11-17 лет;

I юношеский спортивный разряд – мальчики и девочки 6-12 лет;

II юношеский спортивный разряд – мальчики и девочки 6-12 лет;

III юношеский разряд – мальчики и девочки 6-12 лет;

Организация, проводящая соревнования, вправе отказать в приеме на соревнования или допустить большее количество участников. Организаторы соревнований вправе ограничить количество участников в разряде, согласно отведенному времени.

Расписание и окончательное количество участников в разрядах определяется по срокам подачи заявок.

Судейство соревнований осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU).

По итогам выступления определяется командное первенство, в соответствии с Правилами начисления баллов.

Правила начисления баллов в командном зачете:

Подсчитываются баллы, полученные спортсменом команды за исполненные программы (произвольной – для юношеских разрядов; короткая + произвольная – для спортивных разрядов).

В зачете принимают участие спортсмены, занявшие ;

-при количестве участников в разряде более 20 человек – с 1 по 7 место включительно (баллы начисляются в обратном порядке : за 7-е место -1 балл, за 6 место – 2 балла –и т.д.)

- при количестве участников менее 20 человек – с 1 по 5 место включительно (баллы начисляются в обратном порядке: за 5 место- 1 балл, за 4 место – 2 балла – 2 балла и т.д.)

Команда-победитель и команды- призеры выявляются по наибольшей сумме баллов.

При равенстве баллов, команда-победитель определяется по наибольшей сумме баллов за технику (баллы за техническую часть программы, кроме компонентов) всех спортсменов, участвующих в подсчете баллов

VI. Награждение

Победители и призеры в индивидуальном зачете определяются в каждом разряде и награждаются медалями и грамотами Комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района.

Победители и призеры в командном первенстве награждаются кубками и грамотами Комитета по физической культуре и спорту Вологодского муниципального района.

Все участники соревнований награждаются памятным призами

Награждение состоится после каждого вида соревнований

VII. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, может осуществляться за счет внебюджетных источников.

Расходы, связанные по командированию судей, тренеров, участников соревнований иногородних команд (проезд, проживание, питание) несут командирующие организации или сами участники.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№786 от 17.10.1983), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993) и Правилами проведения соревнований по фигурному катанию на коньках.

IX. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 12 апреля 2021г. включительно в оргкомитет по форме:

№	Фамилия, Имя спортсмена	Дата рождения	Город, организация	Выступает в разряде

Также в предварительной заявке необходимо указать
ФИО тренеров приезжающих на соревнования;
ФИО судей приезжающих на соревнования;
ФИО родителей приезжающих на соревнования

Заявки принимаются: e-mail: nikitina.lyubov2010@mail.ru
тел.: 8-921-233-97-57 – Никитина Любовь Дмитриевна

Количество участников от каждой организации должно быть согласовано с главной судейской коллегией соревнований.

Учитывая эпидемиологическую обстановку в стране, команда, выезжающая на соревнования, должна иметь при себе заявку, заверенную врачом. И дополнительно каждый участник, прибывший на соревнования, должен иметь справку от педиатра и справку, что не состоит в контакте с инфекционными больными, выданные за 3 дня до начала соревнований. Данные документы предоставляются главному судье соревнований в день приезда, при отсутствии их участник к соревнованиям не допускается и не подлежит размещению на спортивной базе.

Кроме того командам иметь при себе дезсредства, маски, бахилы для участников своей команды.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.